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SOUČTY KOŘENŮ ROVNIC

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Požádej ji, aby chvilku počkala – jsem téměř hotov.
. . . řekl německý matematik Gauss, když pracoval, zatímco jeho žena umírala.

K daným rovnicím přiřaďte číslo odpovídající součtu jejich kořenů.
Rovnice:

1 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

2 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

3 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

4 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

5 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

6 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

Součty kořenů:

A −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864

B −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864

C −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864

D −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864

E −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864

F −10
Rovnice nemá žádné řešení, součet kořenů
tedy neexistuje.864



Dobrá práce, kámo!Jsi Einstein!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Dost dobrý, jako!Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

To dáš! Neházej flintu do žita!Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.




